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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PROGRAMA DE  

PÓS-GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL E POLÍTICAS SOCIAIS (PPGSSPS) 

CAMPUS BAIXADA SANTISTA 

 

Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, sob a 

presidência da Profa. Dra. Maria Liduína de Oliveira e Silva, reuniram-se, por 

videoconferência, os seguintes membros do Programa de Pós-Graduação em Serviço 

Social e Políticas Sociais (PPGSSPS): Prof. Dr. Daniel Arias Vazquez, Profa. Dra. 

Edvânia Ângela de Souza, Profa. Dra. Francisca Rodrigues de Oliveira Pini, Profa. Dra. 

Joana das Flores Duarte, Prof. Dr. José Fernando Siqueira da Silva, Profa. Dra. Priscila 

Fernanda Gonçalves Cardoso, Profa. Dra. Raiane Patrícia Severino Assumpção, Profa. 

Dra. Renata Cristina Gonçalves dos Santos, Profa. Dra. Sônia Regina Nozabielli, Profa. 

Dra. Tânia Maria Ramos de Godoi Diniz e as representantes discentes Juliana Oliveira 

Marzola dos Santos e Idalina Costa Teixeira. Justificaram ausência: Profa. Dra. Claudia 

Maria França Mazzei Nogueira, Prof. Dr. Deivison Mendes Faustino, Profa. Dra. Marcia 

Campos Eurico, Profa. Dra. Maria de Fátima Ferreira Queiróz, Profa. Dra. Maria 

Rosangela Batistoni, Profa. Dra. Patrícia Martins Goulart, Profa. Dra. Patrícia Soraya 

Mustafá, Profa. Dra. Terezinha de Fátima Rodrigues. Decorridos dez minutos do horário 

inicialmente programado, a Profa. Liduína iniciou os trabalhos agradecendo a presença 

dos membros. A ordem do dia seguiu da forma como ora se manifesta. INFORMES: 1. 

Mestrandos/as que já ultrapassaram o tempo de prorrogação dos prazos: O programa tem 

alguns estudantes que finalizariam em 31.01 e estão em aberto. Assim, precisam pedir 

nova prorrogação para regularização: Brenda Barbosa da Silva, Jéssica Barbosa Viana e 

Rafaela Andrade. As profas. orientadoras estão acompanhando os prazos e sempre em 

contato, ou tentativas de contato, com  suas orientandas para que elas possam finalizar o 

curso, mesmo diante de tantas questões e situações difíceis envolvidas. 2. Docentes que 

irão solicitar a renovação de recredenciamento no PPGSSPS (2º semestre): No segundo 

semestre será necessário dar início ao envio da documentação dos/as docentes que irão 

recredenciar, num total de 08 (oito). O programa deverá receber no máximo em outubro 

para que seja possível passar na reunião do programa, na câmara e no conselho da 

ProPGPq. O vencimento é 24.01.2023. 3. O congresso acadêmico ocorrerá nos dias 

24.06 a 01.07 e já está aberta a submissão do resumo (14.03 a 20.04). A organização 

solicita que no período de realização não tenham atividades acadêmicas para que os/as 

estudantes possam participar. 4. Ontem ocorreram as reuniões do Conselho e da Câmara 
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de Pós: no conselho foi referendada a IN sobre a certificação vacinal; Foi informado que 

no momento não há abertura de editais para professores visitantes; A Capes divulgou a 

tabela das bolsas/2022 por programa e a Unifesp teve um aumento de 91 bolsas: 

https://www.gov.br/capes/pt-br/assuntos/noticias/capes-aumenta-numero-de-bolsas; Na 

Câmara foi informado que o PPGANS se uniu ao PPGNUTRI (Campus São Paulo) e 

concluiu suas atividades no Campus Baixada Santista; Foi aberta a sequência de 

palestras intitulada “Educação para ciência” e ontem veio a Profa. Paula Midori apresentar 

o comitê de ética. 5. No dia 30.03 haverá o encontro com a ProPGPq e pede-se a 

presença dos/as discentes. 6. Será aberto o sistema de inscrições nas disciplinas do 

semestre e pede-se aos discentes que se inscrevam o mais breve possível. 7. O livro já 

está na gráfica para impressão e em breve será concluído mais essa etapa. PAUTA: 

Ordem do dia: 1. Aprovação da ata da reunião extraordinária de fevereiro: Foi aberta 

votação e ata foi aprovada. 2. Apresentação da Juliana Marzola – representante 

discente titular: A CEPG recebe a nova representante, eleita em assembleia pelos/as 

estudantes, que agradece o apoio. Idalina, como vice/suplente, também agradece o 

tempo em que ficou como titular e se coloca à disposição para qualquer auxílio que a 

Juliana possa precisar. 3. Apresentação e homologação das disciplinas ofertadas 

para o primeiro semestre de 2022: Prof. Deivison apresentará a sua na reunião 

seguinte, uma vez que não foi possível comparecer nesta reunião. Profa. Raiane 

apresentou o programa da disciplina “Pesquisa Social”. Profa. Priscila apresentou o 

programa da disciplina “Ética na perspectiva ontológica”. Prof. Daniel apresentou o 

programa da disciplina obrigatória “Serviço Social e Política Social”, que será ministrada 

juntamente com as Profas. Sonia e Tania. Após as apresentações, todas foram debatidas 

no sentido de aprimorar/enriquecer o conteúdo. As disciplinas foram aprovadas. 4. 

Homologação da Seleção de estudantes especiais (5) para as disciplinas que irão 

aceitar: Essa pauta ficará para a reunião seguinte, uma vez que não será possível 

apresentar quem são os inscritos por uma instabilidade no sistema, porém, em breve será 

regularizada para que tenhamos a lista. Profa. Liduína relembra que são no máximo 05 

estudantes em disciplinas eletivas. Em obrigatória não é possível, conforme o 

regulamento do programa. 5. Construção das ações prioritárias para planejamento 

(remoto) do PPGSSPS 2022: Profa. Liduína solicita nomes para formar uma comissão 

para pensar no Planejamento, a partir dos apontamentos que já surgiram no Seminário. 

As profas. Liduína e Renata já estão na comissão, assim como a representação discente, 

e a Profa. Francisca se prontificou. Profa. Liduína agradeceu e em breve se reunirão. 6. 

Solicitações de Homologação: a. Exames de Qualificações: Idalina Costa Teixeira 

https://www.gov.br/capes/pt-br/assuntos/noticias/capes-aumenta-numero-de-bolsas
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(25.03); Bruna de Oliveira (30.03); b. Defesas de Dissertações: Ana Paula Batista de 

Souza (11.04); Bruna Carolina Silva dos Reis (30.03); Eberton Masuzzo (30.03); Kathelyn 

Kristinne (15.03); Vanessa Correia Gomes (14.03). Foi aberta votação e os dois pedidos, 

qualificação e defesa, foram aprovados; c. Solicitações de prorrogação de prazos para 

conclusão: Ana Paula Hachich de Souza (03 meses – até 30.04.2022); Foi aberta a 

enquete e o pedido foi aprovado. 7. Inclusão de Pauta: Bolsa do Programa: O 

programa teve uma bolsa liberada (Guilherme) e foi contatada discentes que estavam na 

lista de espera de bolsas da turma 2021. Bruna estava trabalhando e a próxima era a 

Larissa Pinto que tinha interesse e já está com a documentação em andamento para a 

implementação. Foi aberta votação e a bolsa foi homologada. Concluída a discussão dos 

itens da pauta, a Senhora Presidente deu a reunião por encerrada e para constar, eu, 

Milca Inácio de Oliveira Pascoal, secretária, lavrei a ata que, após aprovada, será 

assinada por mim e pela Sra. Presidente. 

 

Profa. Dra. Maria Liduína de Oliveira e Silva 

Coordenadora do Programa 

Instituto Saúde e Sociedade - Campus Baixada Santista 

 

Milca Inácio de Oliveira Pascoal 

Secretária do Programa 

Instituto Saúde e Sociedade - Campus Baixada Santista 

 

 

Coordenação: 

Profa. Dra. Maria Liduína de Oliveira e Silva  

Profa. Dra. Renata Cristina Gonçalves dos Santos  

    

Membros: 

Profa. Dra. Claudia Maria França Mazzei Nogueira    

Prof. Dr. Daniel Arias Vazquez  

Prof. Dr. Deivison Mendes Faustino       

Profa. Dra. Edvânia Ângela de Souza  

Profa. Dra. Francisca Rodrigues de Oliveira Pini      

Prof. Dr. Henrique José Domiciano Amorim  

Profa. Dra. Joana das Flores Duarte     
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Prof. Dr. José Fernando Siqueira da Silva 

Profa. Dra. Marcia Campos Eurico 

Profa. Dra. Maria de Fátima Ferreira Queiróz      

Profa. Dra. Maria Rosangela Batistoni  

Profa. Dra. Patrícia Martins Goulart 

Profa. Dra. Patrícia Soraya Mustafá      

Profa. Dra. Priscila Fernanda Gonçalves Cardoso     

Profa. Dra. Luzia Fátima Baierl         

Profa. Dra. Raiane Patrícia Severino Assumpção     

Profa. Dra. Sônia Regina Nozabielli       

Profa. Dra. Tânia Maria Ramos de Godoi Diniz  

Profa. Dra. Terezinha de Fátima Rodrigues  

Representante Discente Titular Juliana Oliveira Marzola dos Santos 

Representante Discente Vice/Suplente Idalina Costa Teixeira 

 

Secretária 

Milca Inácio de Oliveira Pascoal 


